

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI LAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDENNAP

Előfizetési ára: Negyedévre 204 korona, havonta 88 korona. Apróhirdetések 15 szög 25 korona, minden további szó 1 korona. A hirdetések déli 12 óráig fogadtatnak el és közlés előtt fizetendő

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: CZIRBUS SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szentés, Petőfi-utca 2. Telefonszám 27. Kéziratok megőrzéséért felelősséget nem vállalunk. Állandó hirdetőink részére mérsékelt külön hirdetésárakat számítunk

A drágaság tetőfokán?

A nap-nap után elviselhetlenebbé váló drágaság aggodalommal tölt el mindenkit és senki sem mer arra gondolni, hogy az árak emelkedése egyszer csak megáll s ha nem is indul meg visszafelé, legalább a további emelkedés valami módon megakadályoztatik.

Valóban szerény kívánság az árak további emelkedésének ellensúlyozását remélni és mégis nagy merészségnek veszik bárkitől, aki erre gondol és az illetékes tényezőktől követeli az élet elviselhetőbbé tételét. Pedig itt volna az ideje a drágaság enyhítésének, melyet egyelőre csak oly módon kellene eszközölni, hogy a társadalom minden rétege megóvható legyen a további áremelkedésektől.

Ennek a nehézségnek látszó, de elkerülhetetlen feladatnak meg kell oldódnia és hogy ez meg legyen, a kormánynak erőlyesen kell fellépnie. A kormányhatalomnak módjában áll az élet további drágulását megakadályozni és ezt meg is kell tennie. Hasonlítsuk össze a békebeli árakat a mostaniakkal. Békében egy arany husz koronás husz papirkoronát ért, ma pedig 3920 papirkoronát kell egy arany husz koronásért fizetni. Nem egészen 200-szoros áremelkedés. És ha figyelembe vesszük azt, hogy békében minden az arany jegyzése után igazodott, akkor ettől kivételesen nekünk sem szabad eltérni és a közszükségleti cikkek árának ma is az aranyparitás alapján kell mozogni fel, vagy le.

Mi történik azonban ma? A békebeli 10 koronás cipőt 3000 koronáért jó, ha megkaphatjuk. Az emelkedés tehát 300-szoros. Pedig a 10 koronás cipőt igazság szerint ma csak 2000 koronáért volna szabad árusítani, mert az arany 20 koronás kevés híján 4000 korona. A békebeli 21-22 koronás buza 4100-4200 korona között mozog, tehát elérte az aranyparitást és további emelkedésnek nem volna szabad kitékezni. A békebeli jominőségű 50-60 koronás ruhaért 15-18 ezer koronát kell fizetni, az áremelkedés itt is, mint a cipőnél 300-szoros, pedig a 15 ezer koronás ruha ára csak 10 ezer, a 18 ezer koronás ruha ára 12 ezer korona körül mozoghatna az aranyparitás alapján. A zsír 160 fillér volt különként s most 240 koronát, tehát 150-szeresét fizetjük.

A közszükségleti cikkeknel, ha tovább folytatjuk az összehasonlítást, rájövünk arra, hogy a legtöbb cikk jóval túlhaladta maga mögött az aranyparitást, már pedig a megélhetés alapját képező munkabérek, akár szellemi, akár fizikai munka, messze, sőt nagyon messze járnak az aranyparitáshoz.

Az életviszonyok megjavítása magától értetődően úgy történhetne, ha minden cikk árát az aranyparitáshoz viszonyítjuk, mint békében volt. Azonban ezt a kormány,

mint nagyon radikális intézkedést, bizony nem hajlja végre, tehát egyetlen egy segítő mód marad és ez pedig: a drágaság további növekedésének megakadályozása. Ezt azonban meg kell tenni, ha nem akarja a kormány a nemzet pusztulását.

Legujabb.

Felbontották IV. Károly végrendeletét.

Müncheni lapok jelentik, hogy a volt monarchia legitimista vezetői jelenlétében most bontották fel a bajor fővárosban Károly volt király végrendeletét.

A végrendelet főbb pontjai a következők:

A kiskoru gyermekek gyámjaul Zita özvegy királynén kívül Miksa, az elhunyt király öccse van kizemelve. A gyermekek nevelése szigorúan a Habsburg-ház családi törvényeinek szem előtt tartásával történjék. A trónörökösnek, Ottónak jogai minden tekintetben megóvassanak.

A végrendelet király holttestét a kapucinusok templomában helyezték örök nyugalomra, ha ez valami okból nem volna lehetséges, úgy a budai Mátyás-templomban, ahol a koronázás történt.

A király sajnálkozását fejezi ki afölött, hogy népei nem részesülhettek a béke áldásaiban, reméli azonban, hogy ez utódjának Ottónak, uralkodása alatt be fog következni.

Ottó főherceg kiskorúsága alatt, nádorra bizassék az ország kormányzása, vagy 3 tagú államtanácsra. Az államtanács tagjai a végrendelet szerint Csernoch hercegprímás, Apponyi Albert és Horthy Miklós volnának. Ha ez nem volna lehetséges, úgy a kormányzással, mint nádor, Horthy bizassék meg.

A pénzügyminiszter informálta az ellenzéket.
Kálmán Tisza pénzügyminiszter az ellenzéki vezéreket tegnap délutánra értekezletre hívta össze, melyen azokat a módosításokat akarta megbeszélni, melyek mellett az ellenzéki hajlandó lenne az indennitást röviden megszavazni, illetve ahhoz hozzájárulni. Az ellenzéki vezérek azonban, miután a pénzügyminisztertől semmiféle előzetes tájékoztatást nem kaptak, érdemleges tárgyalásba nem bocsátkoztak. Az értekezlet különben csak informatív jellegű volt. Ugyanezek a kérdések a ma délelőtti rendkívüli minisztertanácson is szőnyegre kerülnek. Itt is részletesen ismerteti a pénzügyminiszter az indennitási és egyéb törvényjavaslatait, melyeket a legrövidebb idő alatt akarja a kormány letárgyalatni.

Szóba kerülnek továbbá azok az intézkedések is, melyeket a kormány a parlamentben akar életbeléptetni. A kormány és az egységespárt ugyanis el van szánva arra, hogy az indennitás megszavazását

még a nyári szünet előtt minden rendelkezésre álló eszközzel biztosítsa. Ennek elérésére ha kell, 16 óras üléseket is tartanak és hogy a tárgyalás menete biztosítottassék, végső esetben megszavazzák az 1913-as házszabályok érvénybeléptetését.

Valuta.

Zürich: Nyitás 0:56 és fél.

Angol font 4266-4320. Napoleon 3645-3680. Dollár 950-971. Francia frank 84. Márka 3:04-2:98. Lira 45:50. Lei 6:22-Osztrák korona 00:6.70-77. Sokol 18:10-18:50. Dinár 12:42-12:70.

Terménytőzsde. Buza 4125-50, zab 3450, morzsolt tengeri 3600, korpá 2200 korona métermázsánként.

Sertésvásár. Felhajtás 2000. Irányzat változatlan árak mellett lanya.

HOFFMANN JAKAB ÉS FIA

áruházába megérkeztek az olcsó nyári cipők. Siessen mindenki venni, míg a készlet tart. Ára páronként

- 1 pár Férfi Bergsteiger-cipő 1200 K-tól
- 1 pár Női divatos felcipő 600 K-tól
- 1 pár Gyermekcipő 150 K-tól
- 1 pár Női fekete vászoncipő 250 K-tól
- 1 pár Gyermek vászoncipő 120 K-tól
- 1 pár Női varrott sandál 450 K-tól
- 1 pár Gyermek sandál 250 K-tól

Nagy raktár mindennemű divatos szövetek, kartonok, festők és batisztokból, kész férfi és fiú-szövet és mosó öltönyökből. 688

HIREK.

Érettségi juniális.

Csokolom a kezét! Legyen szives Nagyságos asszonyom és írja alá ezt az ívet! A szombati érettségi bára ezúton meghívjuk. — Nem írok alá semmit. Nem akarok mindig mulatni. Nincs is pénzem a folytonos bolondságokra. — Ugyan kérem olvassa el figyelmesen ezt a pár sort és mindjárt nem lesz ilyen haragos. Az aláírás semmire sem kötelezi magát. Ezzel csupán tudomásul veszi, hogy ezek a most olyan nagyon boldog gyerekek magát is meghívják arra a táncmulatságra, melyet szombaton este fél 9 órakor a színházteremben és a Petőfi kerthelyiségében rendeznek, a személyes meghívással megtakarítják a postán küldendő meghívó költségeit. Hogy azután eljön-e vagy sem, az teljesen a maga hangulatától függ, de remélem, nem fog lemondani egy ilyen élvezetesnek ígérkező estéről. — Minek menjek. Én nem táncolok. Aztán higgye el, van az embernek amúgy is kiadása. — Ugy-e kértem, hogy olvassa végig figyelmesen ezt a pár bevezető sort. Nem kerül az jóformán semmibe. Belépődíj nincs. Az ifjuság ily módon akarja lerónni háliját Szentés város kedves társadalmára iránt, mely mindig olyan jóakaró szeretet-

A legmagasabb napi áron vásárolt búzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és mindenféle mezőgazdasági terményeket és magvakat. 30

Szántó Andor terménykereskedő Sarkady N. Antal-u. 20

Kukorica, dara és korpá a legolcsóbb napi áron kapható

figyelmét! Uj!

**kszer-
ts!**

gyak elkészítése, ása, drágakövek valamint vésnöki rajon szerinti akon elvállalom. magasabb napi olok.

MANN
na János-utca 5.

it, ezüstöt
api áron bevált
Sándor
h-utca 36 sz.
kereskedő há-
263

unkát,
vizvezeték, klozet,
y és konyhaedény,
a vágó munkákat
nyosabban vállalja
ERMANN
Andrássy-utca 8 sz.
ó. 33

st 1132
is végett szelelő
vegyen új rostát
ijpsnál, IV.
rostát veszek
tessék ügyelni!
polgármesterétől.

ény.
a nagypatét ut ki-
talomnál. Mielőtt
es további intézke-
ta f. évi június
8 órájára a hely-
s arra úgy az
z érdekelt nagy-
neghivom.
s 16.
h. polgármester.

a haja
a méregmentes
festőt
változtatban kap-
ki tetszése sze-
1636

elmi Rt.
ntca 30.

1676
skedés

és áruval
és mellett
mal átvehető
alban.

Olajmalom

Mindennemü gazdasági olajmagvak feldolgozását elvállalja

ZSOLDOS RT. olajmalma

Allandó üzem. A legmagasabb sajtolási százalék.

tel viseltetett iránta. Most, hogy kilépnek az életbe, szeretnénk egy magoknak, mint kedves jóakaróinknak még egy meleg, hangulatos estét szerezni. A költségek nagyrészt a magukból fedezik. Sikeres érettségijüknek és a szombati kellemes estélynek emléket pedig talán sikerülni fog allandóbban is megörökíteni. Bizonyosan lesznek a megjelent kedves vendégek közt sokan, akiknek nem esik majd különösebb megerőltetésükbe, hogy felülhizetésükkel illetőleg szíves adományukkal hozzájáruljanak egy, a főgimnázium segély céljait szolgáló alapítvány megteremtéséhez. Epen azért minden ilyen, a fölösleget nyújtott szíves adományt halas köszönettel fogadnak és hirtapilag nyugtáznak. — Gondolja, hogy ily módon lesz valami bevételük? — Tudom. Biztos vagyok benne. Hiszen a városi tanács a terem díját már is volt szíves felülhizetés-ként a Segítő Egyesületnek adományozni. Különbem sem ez a lényeges. Nekik minden meghívottuk egyformán kedves vendégük lesz, akit fiatalos lelkesedéssel és ifju lüz-zel iparkodnak majd szórakoztatni. Aztán ott lesz a nagyobbak számára is Szentés egész mulatni vágyó ifjusága, jó italokról pedig majd gondoskodik Matyi bácsi. Eljön hát ugy-e? — Majd összebeszélék az ismerősökkel. Remélem kapunk páholyt? — Nem lesz páholy senki számára. A tánc a terem-ben folyik, a gardedámok meg gyönyörködnek bennük, ott, ahol épen kedvük támad, lenn, vagy fenn. Mi férfiak, azalatt kinn iszunk, ajánlom is, ne hagyjanak ott teljesen magunkra, mert ha végkép ott felejté-nek bennünket, abból bajok lesznek. — Rendben van. En az egész estét kinn fogom tölteni a maga oldalán. Örül neki? — Csak ne nevéssen! Anyai szíve ki se bírná ezt. Ki igazítaná meg akkor kedves leánya frizuráját vagy szalagját? Már ezt magok el nem engedik. — Tehat a szombati viszont-látásra a Petőfiben. Kezét csókolom

Krónikás.

— **Doktorrá avatás.** A szegedi Ferenc József-egyetem Mátffy Györgyöt, dr. Mátffy Ferenc nyug. polgármester fiát a jogtudományok doktorává avatták.

— **Az ellátatlanok kenyéradagja.** A városi köznevelési hivatal azon ellátatlanok részére, akiknek arra most szükségük van, már a mai naptól kezdve kiutalja a július 15-től járó kenyéradagokat. Ez a kenyéradag járandóság csak július 1-én vált volna esedékessé a köznevelési hivatal tisztán méltányosságból, — tekintettel a kukorica kapálásra és egyéb mezői munkákra — utalja ki előre ezeket a fejadagokat. De ezt a kiutalást csak azok vehetik igénybe, akiknek arra igazán szükségük van, mert — ezt nyomatékosan hangsúlyozzuk — pótagot senki sem fog kapni, mert a köznevelési hivatalnak egyetlen deka lisztet sem áll módjában a rendes fejadag-gon kívül kiutalni.

— **ROTTER OLGA** ismert fővárosi táncosnő július hó 1-én diák- és gyermek-kurzust nyit. Beiratkozás és felvilágosítás Bartha János-utca 3 a. szám alatt delelőtt 10—12 és d. u. 3—6 óráig. 1691

— **Tiszai Parti-fürdő kabinbérletekre előjegyzéseket** lapunk kiadóhivatalában lehet eszközölni. 1598

— **A jövő évi ellátatlanság és az aratási, cséplési munkálatok elvégzése.** Illetékes helyekről, magából a kormány-körökből is hallatszanak olyan hírek, hogy a jövőben ellátatlanság címén senki sem fog hatósági ellátásban részesülni. Hogy ez miként fog tényleg a jövőre nézve bekövetkezni, azt ma még senki sem tudhatja, de mindenesetre önmaga és családja iránti kötelességét teljesíti mindenki, ha minden eshetőségre számítva, gabonát a nyári aratási és cséplési munkálatokkal iparkodik szerezni. Eppen ezért figyelmezteti a városi hatóság első sorban a mezőgazdasági munkával foglalkozókat, hogy mint arató és cséplőrezesek már a nyár folyamán iparkodjanak gabonát beszerezni aratási és cséplési munkálatokkal. Kéri a városi hatóság a munkaadókat is, hogy részeseiket és cséplőmunkásaikat lehetőleg szentesi munkások közül szerződtesse és munkabéreiket legalább részben gabonában fizessék meg. Különösen figyelmezteti a hatóság a munkásokat arra, hogy az aratási és cséplési munkálatokkal szerzett gabonájukat semmi körülmények között el ne adják, nehogy azt későbbben még nehezebben kelljen megszerezniök, vagy esetleg be sem bírják szerezni s ezáltal magukat és családjukat orvosolhatatlan helyzetbe juttatják. Kéri a hatóság egy a munkaadókat, mint a munkásokat, hogy az aratási és cséplési szerződések megkötésénél kölesönös méltányossággal járjanak el egymással szemben, mert csak az ilyen eljárás biztosíthatja a jövőre nézve a közös egyetértést és mindannyiunk boldogulását. **A városi tanács.**

— **Olasz filmkultúra remekműve a Tudományos Mozgásházban.** Vasárnap 5, 7 és 9 órákor színre kerül: „A szókimondó asszonyosság” című 6 felvonásban. Örökbecsű irodalmi filmmestermű (Madame Sans Gêne), amelyről szinte vára-közösen felüli nagy sikeréről beszél a budapesti mozi közönség. A Nemzeti Színházban „A szókimondó asszonyosság” nem kevesebb mint százhuszszor adták. Blaha Lujzával a főszerepben. Legközelebb színre kerül a világ legszebb és legnagyobb filmalkotása: „A Hindu Siremlék” két részben 16 felvonásban. Mia May és Olaf Föns a főszerepben. Jegyek előre válthatók. 1679

Morzsolt **tengeri, árpa**

(vetőmag) vegyes dara és der-cés korpa állandóan kapható

Feuer Lajos

terménykereskedőnél, Petőfi-utca 3 sz.

Gyapjút minden mennyiségben veszek. Uj buzára előleget adok. Telefon 20.

— **Meghívó.** A derekegyházdali Olvasókör 1922 június hó 25-én jótékonycélú záró-bálat rendez délután 7 órai kezdettel. Belépődíj személyenkint 40 korona. Jó bor-ról és zenéről gondoskodva. Felülhizetések hirtapilag nyugtáztatnak. Ezuton hívja meg a mulatni vágyókat a Vigalmi-bizottság. 1618

— **Kissék táncintézete folyó hó 25-én megnyílik. Jelentkezni lehet diák, gyermek és vegyes-kurzusra (Tóth József-u. 17). 1665**

— **A „Nagykirályi Ifj. Egyesület”** f. hó 24-én, vagyis szombaton este 8 órai kezdettel, személyenkint 30 korona belépő-díj mellett, saját alapja javára táncmulat-ságot tart, melyre ezuton is meghívja a mulatni vágyókat a Rendezőség. 1645

— **Köszönetnyilvánítás.** A menházi ápoltak számára Szvaton Józsefné urnó 1 kiló 80 deka disznóhúst adományozott, melyért a betegek nevében ezuton mond hálás köszönetet a menházi gondnok.

— **A Széchenyi-ligetben minden este Lehotá Bandi zenekara játszik. Frissen csapott sör. Kellemes szórakozó hely. Pontos kiszolgálás.** 1631

— **Ócskavasat, rezet, rossz gépeket vásárolok.** Gyűjtőtelep a Békai „Turul”-vendéglő udvarán (vasárter.) 1669

Aratásra

kaszák, kaszaverő szerszámok, sodrony, vontatók lekötéséhez, ekealkatrészek és mindenféle vasárúk, továbbá gépkenő-olajok, gépzsír, koecikenés a legjobb minőségben és a leg-olcsóbban beszerezhető

Német Jenő

vas- és fűszerkereskedésében 1692

Elsőrendű csongrádi és sasi

borokat ajánl

napi áron alul **Boross Sándor borpincéje,** Tóth József-utca 29 szám alatt. 1690

Magyar favilla

minden mennyiségben kapható

Csete András

kereskedőnél Jókai-utca 48 alatt. 1687

Csongrádvármegye alispánjától. 4505—alsp. 1922. szám

Hirdetmény.

A szentesi ref. egyház és Csongrádvármegye kezelese alatt álló Nagy József és neje Halász Maria alapítvány tulajdonát tevő nagytökei 41 és felsőréti 25 kat. hold területű ingatlanai árverés utján haszon-berbe fognak kiadatni. — Az árverés a szentesi ref. egyház tanácstermében f. évi június hó 26-án d. e. 10 órákor lesz megtartva. Szerződési feltételek az alispáni hivatalban és a ref. egyház pénztári hivatalában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Szentes, 1922 évi június hó 19-én.

Dr. Nagy Sándor alispán.

Fizetési varróleány felvétetik Soós-utca 32 sz. alatt Sipos Franciskánál. 1694

Csongrádvármegye legolcsóbb rőfös és divatáruháza

BRÜLL, Piac-tér.

Köszönetnyilvánítás.
Ezuton hálás köszönetet mondunk magoknak, akik am soha el nem felejtendő, áldó emlékü kedv.

Váczihály

elhalálozása mából őszinte részvéttel és mi nagy bánatunkban

Megköszönöm, Böszörményi Jenő lelkész, Borbás Antal és Vecsery segédlelkész uraknak elvégzett koporsója felemelést és szíves közreműködését, és rendes kiszolgálásáért, és vigasztaló szavaikat.

Köszönetnyilvánítás. Várady Lajos temetői vállalkozó ur-nak is miniszteri figyel-mességeért, és rendes ki-szolgálásáért, temetésnek szép rendezését.

Szentes, június 22.
1689 szülő család.

PARIA

adásvételi hirdetések

Eladó: Egy fölű Berekhátón. kishold föld tanyaviréten — Deák H. rene-utca 123 sz. szűgösen és olcsó Kisgörgős-utca 12, — Rozgonyi-ut 13 sz. ház, Nyíri-ut, ház, Tóth József-68 sz. ház. — lea 30 sz. ház. Munkassor 17 szűgösen, olcsón több a város mintján. — Székel telep 296 szám — Jó kimutató szelimalom, olcsó föld haszonbért tanyával. 9 holdnyával haszonbért

Vételre kérése bármilyen területen szőlőföldmészt épített vagy anélkül is földet, bármilyen kis-, vagy nagy — Veszünk hiba-sabb földeket is, bármely részé hazakat, lehetőleg hová be lehet kö-tözni.

Béretre kérés bérékért haszon-beres és feles föld. 1

Főrub

mérték és olcsón készítették

BAJONAL

Zrinyi-utca alatt.

Légmentesen zárt 1538

beis üveg

minden nagyságban kapható üveg- és porcellán-kereskedésében, a lutheránus egyházban. Hólyagpapír és spárga nem üveg lezárásához. Azonkívül minden üveg- és uborkás üveg kapható.

Cromos varrószij ká Csernánál, Jókai 16.

1682

Köszönvénység.

Ezton is köszönetet mondunk azoknak, akik ami soha el nem felejtendő, áldott emlékü kedv.

Váczihály

elhalálózasa mából ószinte részvétellel és a mi nagy bánatunkban.

Megköszönjük Bősörményi Jenő lelkes, Borbas Antal és Vecsery segédlelkész uraknak elhunytunk koporsója feleadt szívünk verzősebet ő vigasztaló szavaikat.

Köszönetünk Várady Lajos temető vállalkozó urnak is mind terjedő figyelmességéért, és rendes kiszolgálásáért temetésnek szép rendezését.

Szentesi 22. sz. 1689. szülő család.

PÁRIA

Értéktelítési hirdetései.

Eladó: Egy föld Berekháton. 4 hold föld tanyórészen. — Deák Ferenc-utca 123. sz. szűrgősen és olcsón. — Rozgonyi-utca 12. sz. ház. Nyíri-utca. — Tóth József-utca 10. sz. ház. — Lca 30. sz. ház. — munkássor 17. szűrgősen, olcsón és több a város mintján. — Székely-utca 296. szám. — Jó kimutatásu földimalom, olcsó föld haszonbérbe nyával. 9 holdnyával haszonbérbe.

Vételre kérések bármilyen területen szőlőföld, olcsó épülettel egy anélkül is. Földet, bármilyen méretű, vagy nagy. — Veszünk hibátlós földet is, bármely részén szőlőt, lehetőleg hová be lehet költözni.

Bérlésre kérés bérékért haszonbérre és feles. 19

Férfi ruhák

mértékű és olcsón készíthető.

BAJNAL

Zrinyi-utca alatt.

Bérlés üveg

minden nagyságban kapható

Kereskedés

meránus egy üveg lezárásához, kivül minden üveg és uborkás kapható.

Cromos

varrósíj Csernánál, Jókai-utca 16.

Agrár-Kereskedelmi Vállalat irodája: Telefon: 28
Br. Harucker-u. 12, Schwarz-kenyérgyár házában

Ne feledje el soha!

hogyan legjobban és legolcsóbban **Pollák Géza** üzletében veheti meg ruházati cikkei a Kispiac-téren.

Kasa Sándornak elsőrendű portland cementje érkezett, kapható minden mennyiségben. 1660

Trágya helyszíntre hordva, lehetőleg közelre, eladó. **Preisz Zsigmond** baromfikereskedő. 1664

78 hold föld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1674

2 jómunkás szabósegéd **Jordan Zsigmond** szabómesternél azonnal felvétetik. 1671

Egy jó fiú tanulókat felvesz **Urban Ferenc** bádigos Kisér-utca. 1663

Kristó Nagy Józsefnek kajári tanyáján egyes, kettős ekék, valamint egyes és kettős ekéfejek eladók. 1666

Aratást vállalok aratógéppel **Kossuth-utca 23. szám Bugyi Pál.** 1667

Pusztára, megbízható minden gazdasszony, ki a főzéshez és baromfi neveléshez ért, kerestetik. Cim a kiadóhivatalban meg tudható. 1561

Nagynyomás 55. szám alatt 1 darab hasas tehén van eladó, jófajta rács tejelő. Értekezni lehet a fenti szám alatt **Totyikéknél** naponta reggel 8-tól délután 5 óráig. Ugyanott két rugott borjú is van eladó. 1673

A Zsupszigetben fél hold föld kukorica alá feles szántónak kiadó, értekezni lehet **Il. Jókai-utca 8. szám** 1678

Használt gépszij 20 méter hosszú, 130 mm. széles eladó. Megtekinthető **Sárközy gépszínnél Jókai-utca 36.** 1677

Tehenet keresek tejhasználatért, jölegező biztosítva, értekezni lehet **Berekhat 13. szám alatt** 1680

F. Török Károlynak csákovai több fekete és fehér, tenyésztésre alkalmas bárányai vannak eladók, értekezni lehet **Vásárhelyi-utca 53. szám alatt** 1686

Szilfa-utca 2/a számú teljesen új, modern uriház eladó vagy hasonértékű földért elcsereleendő. 1693

Aratást és cseplést vállalok 2-300 holdig jó munkásokkal. **Il. Munkás-sor 15.** 1656

Használt ajtó, ablakok és ócska vályogok vannak eladók **Keresztes-utca 21. szám alatt** 1683

Eladó 1. ker. Rákóczi Ferenc-utca 149 sz. ház, mely áll 2 szoba, konyha és melléképületekből szép gyümölcsfás kerttel, értekezni lehet a helyszínen. 1688

Kiskunsági Hernyóirtópor a legbeváltabb szer a gyümölcsfák permetezésére. — Egy csomag ára 30 korona. Kapható **Kristó Nagy István** gyógyszerárában a **Szentesi Takaréknál házában.** 740

„Futura”

Buzát a legmagasabb napi áron vásárol. **Buzakorpa** ugy kicsinyben, mint nagyban. **Tüzifa** waggontételekben a legjutányosabb áron kapható. **Viszonteladóknek** árendedmény! 1271

Nyersbőrt kikészítésre, bármilyenre elvállalunk, esetleg megveszünk. — Ki nem száritott nyersbőrökért magas árat fizetünk

Cserna Imre és Antal timármesterek **Jókai-utca 16. a.** — Vadbőröket veszünk. 1360

Eladó ház.

Központhoz közel nagy telekkel, cserpes lakóházzal, ártezi víz bevezetve, gazdálkodónak igen alkalmas. Értekezni lehet **IV. Sáfán Mihály-utca 61 sz. alatt Molnár Antal** közműves-mesterrel. 519

Fegyver és géptulajdonos urak!

Elvállalom bármily rendszerű fegyvernek javítását, fegyverek készítését, újrabarnítását, fegyverek esetleges utánfutását, szóráskecskésítést, hüvelyek ujjonnan való gyutacsolását, bármily **gazdasági gépeknek javítását**, u. m. aratógép, fűkaszálo, vetőgép, eséplőgép, eséplőgépnek magánjáróvá való átalakítását fogaskerék vagy láncos rendszerre, géperőre berendezett műhelyemben. **Veszek használt gazdasági gépeket**, bármely állapotban levőt is a legmagasabb áron. Műhelyem **Munkás-sor 15. alatt.** 24

Csendes B. fegyver s gépiakatos

Meg van, nem kell gondolkozni,

hogyan helyezi el legjobban pénzét!

Biró Dezső rőfös és divatruházába szerezze be női és férfiruha szükségletét. Nagy választék francia batisztokban. Olcsó árak. Pontos kiszolgálás. 27

MINDEN nagyhangu reklámnál

többet ér, ha személynesen győződik meg a most érkezett nyári úrúrnak legdivatosabb és legjobb minőségéről és azoknak megfelelő olcsóságáról.

Konfekcio osztályomban a legelegánsabb grenadin-ruhák, szövetruhák, bálruhák, festő és karton-ruhák, pongyolák, leányka-ruhák, blousok, fiu-trikók, női-ingek, alszoknyák, kombinók stb.

Rőfös osztályomban: Eredeti francia grenadinok a legszebb kimintázásban, színes grenadin minden színben, opál, festő, karton, zefir, vászon, ceig, férfi és női angol szövetek. Nagy választék. Szolid árak.

SCHWARCZ ANTAL Kossuth-utca 10 sz. Dr. Reiss-ház. 16

BUTORT

a mintahálók visszaküldése előtt, konyhafelszerelési faárakat, háztartási festőlétrákat, elsőrendű kivitelben **elfogadható áron kiárusítok. Mielőtt** tovótta gépszir és uszó kocsikenőcs szükségletét fedezné, forduljon bizalommal

Grossmann Lajos kereskedőhöz

Butorvásárlók figyelmébe!

Huszonhat év óta fennálló **butorraktáramat** más vállalat miatt **minden elfogadható áron** a mai naptól kezdve

kiárusítom

Saját érdekében **azonnal** győződjön meg **árain meglepő olcsóságáról.**

KONCZ butorraktár

Horváth Mihály-utca 7. sz. 47

Első-
rendű**mész,**

minden más mésznél 10 százalékkal szaporább. Bármilyen mennyiségben jutányos áron kapható

„Méh” szövetkezet

mészraktárában, Burián-féle magtár, ref. templom háta mögött. 847

NE üljön fel!

minden hangzatos hirdetésnek, mert én **többet fizetek** mint bárki más **aranyért, ezüstért és ezüstpénzért**

Ibolya órás

Vasárhelyi-utca 37 szám. 1602

Az építető közönség figyelmébe!

Mindennemű építkezési munkákat, átalakításokat, tervezéseket a legjutányosabb áron szakemberi elkészítik. Sürgős munkálatokat azonnal végzek.

Bokor József képesített kőművesmester I. Kurcaparti-utca 24. 46

Legjobb rendszerű szűrő és tisztító

Rosták

Sztanajovits asztalosnál Zrínyi-utca 20 sz. (Sarkadi asztalos-féle ház.) Javításokat szakemberi módon készít. Egy fiút tanulónak felvesz.

Dr. Aibertényi Andor ügyvédi irodáját

szentesi Kiss Balint-utca 2 szám (központi ref. templom mellett) lakásán megnyitotta. Ugyanott IRNOK felvetetik. 1616

Önkéntes árverés.

Néhai Kovács János református tanító és neje örökösének Deak Eerene-utca 53 szám alatti házuk, Lapistó 65 tanyaszám alatti 42⁶⁶⁵/₁₁₀ hold, Magyartees 2 tanyaszám alatti 22⁶⁰⁵/₁₁₀ hold és Felsőréti 12 tanyaszám alatti 13⁶⁶⁰/₁₁₀ hold földjeik 1922 június 25-én, vasárnap délelőtt 10 órakor dr. Purjesz János ügyvédi irodájában önkéntes árverésen el fognak adni. Az ingatlanok szabad kézből is megvehetőek. Ertekezni lehet dr. Purjesz János ügyvédi irodájában és a Szentesi Hírlap szerkesztőségében.

Kelemen Ignác

rőfös- és divatáruháza Szentés,
(Móc-ház a csendőrlaktanyával szemben).

A legolcsóbb bevásárlási forrás!

512

227—922. szám.

Hirdetmény.

A városi forgalmi adó ügyosztály ismételtén felhívja a közönséget, hogy mindazok, akik a piacon vagy vásáron a saját terményeiket akár Szentésen, akár vidéken szokták árúsítani, östermelői igazolványaikat (városháza 57 sz. szoba) minél hamarabb szerezzék meg. Az östermelői igazolvány minden árusítás alkalmával a piacra, vagy vásárra elviendő, mert ha azt felmutatni az árusító nem tudja, akkor a forgalmi adót készpénzben, nyugta ellenében lefizetni tartozik.

Szentés, 1922 június 19.

Városi forgalmi adó ügyosztály.

Az építetők figyelmébe!!

**Cement
Cserép
Fazsindely**

a legolcsóbb napi áron kapható.
Mindennemű cementárura előjegyzést elfogadok.

Pálffy Imre Simonyi-utca 7

1626

Kipróbálta már a

681

„MYTHOS”

mosószeret, mellyel a nagymosás csak kismosás! Már kapható: Szépe Antal, Dobos Mihály, Lówy Imre, Szamosközi J. kereskedésében és Nagy I. drogériájában

CIM- ÉS SZOBAFESTÉST

Épület és butormázolást a legolcsóbban vállal a

„HUNGÁRIA” festővállalat.

Kossuth-utca 6 sz. (Görög-udvar.) 31
Egy ügyes fiút tanulónak felveszünk.

Elsőrendű száraz hasáb

1032

tűzifa

minden mennyiségben kapható

Pozsonyi Ferenc

tűzifakereskedésében, Szentanna-utca 12 sz.

Arany és ezüstpénzért, törött aranyért legtöbbet fizet Steyer István órás II. Szalay-utca 7.

Legjobb, legolcsóbb

férfi és női fehérneműek Kovács Mihály divatáruüzletében kaphatók a Hariss-házban, Piac-tér.

121

HOGYAN LEHET

50 koronával 800 K-át megtakarítani?

Vegye meg a „ZEUS”-t

Savenna-különlegesség!!

Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hideg uton galvanizál bármilyen fém, mely már színét elvesztette, egyszeri áttisztítás után eredeti új színét adja vissza. Azon fémtárgy, amely

„ZEUS”-sal tisztítódik, többé nem oxidálódik. Egy csomag ZEUS megfelel 40 lúveg fémtisztítószerehez arányítva.

Vörös- és sárgarézet pillanat alatt nikkelez. Ezen francia mérnök ideális találmánya Magyarországon óriási szenzációt keltett. — Készítő: **Dr. Vée, I., Rue D'Enghien Páris.** Egyedüli főelárúsító hely Szentés és környékén **Bisler Lajos** fűszer és esemege kereskedése Szentés, Kossuth-utca. Egy csomag 1 frank, vagy 50 magyar korona. 1426

Pozsonyi Ferenc

ingatlan forgalmi irodája Szent Anna-utca 12
Hivatalos idő naponként reggel 9—12-ig.

Véltre ajánl lakóházakat a város különböző részén.

Véltre és bérletre keres több kisebb-nagyobb tanyásbirtokot.

228—922. szám.

Hirdetmény.

A városi forgalmi adó ügyosztály ismételtén felhívja azokat az iparosokat, kereskedőket, piaci árusokat, akik árucikkeiket piacokon vagy vásáron árúsítani szokták, hogy forgalmi adó lerovási könyvüket az árusítás helyére mindig vigyék magukkal és azt felszólításra a forgalmi adó ellenőrnél mindig mutassák fel. Aki ezt felmutatni nem tudja, attól a forgalmi adó készpénzben, nyugta ellenében be fog szedetni.

Szentés, 1922 június 19.

Városi forgalmi adó ügyosztály.

1 kg. magyar juhsajt 160 K

1 kg. érett juhturó 160 K

1 kg. téli szalámi 400 K

Pólya Lajosnál

(Posta mellett.)

16

Uj! Kérem sz

Óra és jar

Uj arany és ezüst régi ékszerek, újból átfoglalt munkákat a le elkészítését elő Aranyat, ezüst

SÁJE

óras és ékszer

Törött ar

a legmaga

Ruzs Mol

óras Szeged alatt, Hozzában.

Uj épül

Épületjavítást, fürdőszoba, bádugyszintén e tok javítását a

WOTTIT

bádugos és sz Kész bádugedény

Már n

hozza b

rostáját. Ma

Szamoskö

Soós-utca

vagy becserele

Szent ad. 5161—1922 s

Hir

A kistókei nyitását kérelmezte, ez ügyben a városi elöltné, a nagyhó 23-ik napjának színi tárgyalást érdekelt kistókei hegyi lakosokat Szentés, 1922

Ha ós

próbálja me

Diana

mely 17-é ható és igy rinti szint

Főelárúsító

Diana Ker

Budapest,

polit

sayé

kisde

heiga

melle

tak A

birósa

dig a

berend

készpén

eladó é

Cim a kiad

A le
buz
és r
men